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 Közbeszerzési Bizottság   Egyszerű többség  
 Képviselő-testület   Minősített többség 

 

1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Tereske Község Önkormányzat Képviselő-testülete 1/2013 (I.17.) számú Kt határozatában dön-
tött arról, hogy közös önkormányzati hivatal létrehozását kezdeményezi Rétság Város Önkor-
mányzatával. 
Megkeresésükben a Képviselő-testület nyilatkozatát kérik, hogy fogadják-e csatlakozási szán-
dékukat. 
A közös önkormányzati hivatal létrehozását az Ötv. szabályozza, melyet az előterjesztés 3. 
pontja részletesen tartalmaz.  
Várossal létrehozott közös hivatal esetén a város a székhelytelepülés. 
Van lehetőség a csatlakozási kezdeményezés elfogadására, de van lehetőség az elutasításra 
is, hiszen csak abban az esetben köteles a kezdeményező települést a város fogadni, ha azt a 
vele határos település kezdeményezi. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előerjesztést megtárgyalni és nyilatkozni szíves-
kedjen. 
 

2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végre-
hajtása  

----------- 

3. Jogszabályi háttér 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CXXXIX törvény  

85. § (1) Közös önkormányzati hivatalt hoznak létre azok a járáson belüli községi önkormány-
zatok, amelyek közigazgatási területét legfeljebb egy település közigazgatási területe választja 
el egymástól, és a községek lakosságszáma nem haladja meg a kétezer főt. A kétezer fő lakos-
ságszámot meghaladó település is tartozhat közös önkormányzati hivatalhoz. 
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(2) A közös önkormányzati hivatalhoz tartozó települések összlakosságszáma legalább kétezer 
fő, vagy a közös hivatalhoz tartozó települések száma legalább hét. 

(3)Közös önkormányzati hivatal létrehozásáról vagy megszüntetéséről az érintett települési ön-
kormányzatok képviselő-testületei az általános önkormányzati választások napját követő hatvan 
napon belül állapodnak meg. Amennyiben a határidőn belül nem kerül sor a közös önkormány-
zati hivatal létrehozására, vagy ahhoz valamely település nem tud csatlakozni, akkor a kor-
mányhivatal vezetője a határidő lejártát követő hónap első napjával kijelöli a közös önkormány-
zati hivatalhoz tartozó településeket. A kijelölés esetén is teljesülnie kell az e §-ban meghatáro-
zott feltételeknek. A kijelölésről szóló döntés ellen az érintett önkormányzat képviselő-testülete – 
jogszabálysértésre hivatkozással – a közigazgatási és munkaügyi bírósághoz fordulhat. 

(4) Abban az esetben, ha a közös önkormányzati hivatalt működtető települések egyike 
város, akkor a város a székhelytelepülés. Egyéb esetekben a székhelytelepülést a közös 
önkormányzati hivatalhoz tartozó önkormányzatok képviselő-testületei határozzák meg. 

(5) Amennyiben a közös önkormányzati hivatalt város működteti, úgy a hivatal létszámát az érin-
tett települések képviselő-testületeinek megállapodásával határozzák meg. Megállapodás hiá-
nyában a városi önkormányzat képviselő-testülete állapítja meg, figyelemmel a (4) és a (8) be-
kezdésben foglaltakra.  

(6) A községi önkormányzatok által létrehozott közös önkormányzati hivatal létszámát az érintett 
képviselő-testületek a közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló megállapodásban hatá-
rozzák meg, figyelemmel a (4) és a (8) bekezdésben foglaltakra. 

(7) A városi, valamint a kétezer főt meghaladó lakosságszámú települési önkormányzat 
képviselő-testülete nem tagadhatja meg a közös önkormányzati hivatal létrehozására irá-
nyuló megállapodás megkötését, ha azt a vele határos település kezdeményezi. 

(7a) A (7) bekezdésben meghatározott megállapodás megkötése a kormányhivatal vezetőjének 
jóváhagyásával megtagadható. A jóváhagyásról vagy annak megtagadásáról szóló döntés ellen 
az érintett önkormányzat képviselő-testülete – jogszabálysértésre hivatkozással – a Törvény-
székhez fordulhat. 

(8) A közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló megállapodásban meghatározottak sze-
rint minden érintett településen biztosítani kell az igazgatási munka folyamatos vagy időszakos 
ellátásához szükséges személyi és tárgyi feltételeket. 

(9) A közös önkormányzati hivatalt fenntartó önkormányzatok képviselő-testületei megállapod-
hatnak abban, hogy a nem hivatali székhely településeken az ügyfélfogadás a közös önkor-
mányzati hivatal által létrehozott, állandó vagy ideiglenes jelleggel működő kirendeltség vagy 
ügyfélszolgálati megbízott személyén keresztül, informatikai hálózat alkalmazásával történjen. 

(10) Ha a közös önkormányzati hivatalt létrehozni kívánó településeken élő nemzetiségeknek a 
népszámlálás során regisztrált aránya településenként és nemzetiségenként eléri a húsz száza-
lékot, valamint a települések összlakosságszáma meghaladja az 1500 főt, vagy a közös hivatal-
hoz tartozni kívánó önkormányzatok száma legalább öt, akkor ezen települési önkormányzatok 
képviselő-testületei mindegyikének azonos tartalmú és minősített többséggel elfogadott dönté-
sével, – amennyiben az érintett települések történelmi, gazdasági, kulturális hagyományai azt 
indokolttá teszik – a helyi önkormányzatokért felelős miniszter jóváhagyása alapján, az általa 
meghatározottak szerint a közös önkormányzati hivatal létrehozása során eltérhetnek a (2) be-
kezdésben foglalt előírásoktól. 
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(11) A közös hivatal működési költségeit a közös hivatalhoz tartozó önkormányzatok – eltérő 
megállapodásuk hiányában – lakosságszámuk arányában biztosítják. 

4. Határozati javaslat 

 
RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

/2013.( I. 25.) KT. HATÁROZATA 
 

„A” 
 

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Tereske Község Önkormány-
zattal közös önkormányzati hivatal létrehozásának kezdeményezéséről szóló előterjesztést. 
 
Kinyilvánítja, hogy nem kíván közös önkormányzati hivatalt létrehozni Tereske Község Önkor-
mányzatával. 
 
Utasítja a polgármestert, hogy a döntést küldje meg Tereske Község Önkormányzatának. 
 
Határidő: megküldésre 2013. január 28.  
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 
  

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
/2013.( I. 25.) KT. HATÁROZATA 

 
„B” 

 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Tereske Község Önkormány-
zattal közös önkormányzati hivatal létrehozásának kezdeményezéséről szóló előterjesztést. 
 
Kinyilvánítja, hogy közös önkormányzati hivatalt kíván létrehozni Tereske Község Önkormány-
zatával. 
 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy egyeztetéseket kezdeményezzen Tereske Község pol-
gármesterével a közös hivatal felállításával kapcsolatosan. 
 
Határidő: 2013. február 10.  
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 
 
                                                                                                                                              
Rétság, 2013. január 22. 

 
 
      Mezőfi Zoltán 
       polgármester 
 
 

Záradék: 
Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz. 
 
                                                                                                               Tömör Józsefné 
     aljegyző 


